




ВСТУП 
Відповідно  до  Положення  про  організацію  освітнього  процесу  у

Відокремленому  структурному  підрозділі  «Вишнянський  фаховий  коледж

Львівського  національного  університету  природокористування»  та

навчального плану, розробленого на підставі освітньо-професійної програми
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Ветеринарія  у  Відокремленому  структурному  підрозділі  «Вишнянський

фаховий  коледж  Львівського  національного  університету

природокористування» передбачено написання курсових робіт з дисциплін

"Організація ветеринарної справи".

Виконання курсової роботи передбачає ретельне вивчення організації

роботи  ветеринарних  служб  сільськогосподарських  підприємств,  установ

ветеринарної  медицини,  лікарень  ветеринарної  медицини,  організації

ветеринарних  заходів  при  інфекційних,  інвазійних,  незаразних  хворобах

сільськогосподарських тварин. 

Курсова  робота  з  організації  ветеринарної  справи  є  обов'язковою

складовою  частиною  навчального  процесу  і  різновидністю  творчої

самостійної  роботи  здобувача.  Виконання  роботи  повинно  сприяти  більш

глибокому  вивченню  теоретичного  матеріалу  курсу  і  практичному

застосуванню знань згідно з обраною темою. 

В процесі  виконання курсової  роботи студент набуває  таких навиків

самостійної творчої праці: 

- збирати  і  систематизувати  матеріали,  критично  їх  аналізувати,

узагальнювати і робити обґрунтовані висновки;  

- проводити економічний аналіз ветеринарних заходів;   

- на підставі аналізу і синтезу вивченої літератури оформляти 

зібраний матеріал у вигляді курсової роботи. 

Тематика  курсових  робіт  оновлюється  щорічно  та  повинна  бути

актуальною,  відповідати  завданням  навчальної  дисципліни,  тісно



пов’язуватися  з  практичними  потребами  спеціальності,  перспективними

потребами галузі. Тематика курсових робіт формується на початку семестру

та обговорюється на засіданні циклової комісії. 

Студенти  мають  право  вибору  будь-якої  запропонованої  цикловою

комісією теми. Їм також надається можливість подавати власні  пропозиції

щодо  тематики  курсових  робіт  на  розгляд  циклової  комісії  ветеринарних

дисциплін.  Не  допускається  написання  курсових  робіт  декількома

студентами  на  одну  тему.  Кількість  тем  не  може  бути  меншою кількості

студентів у групі. 

Тематика  курсових  робіт  затверджуються  наказом  директора.  Термін

виконання курсових робіт визначається робочим навчальним планом.    

Завдання на курсову роботу з дисципліни розробляє викладач, який є

керівником курсової роботи. В ньому повинна бути вказана тема роботи, дата

видачі  завдання  та  термін  здачі  закінченої  роботи,  орієнтовний  перелік

питань, що їх належить опрацювати при написанні курсової роботи.

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ

У процесі написання курсової роботи студент повинен дотримуватися

академічної  доброчесності.  Академічна  доброчесність  –  це  сукупність

етичних  принципів  та  визначених  законодавством  та  локальними  актами

закладу ФПО правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу

під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з

метою  забезпечення  довіри  до  результатів  навчання  та/або  наукових

(творчих) досягнень. 

Дотримання  академічної  доброчесності  здобувачами  освіти  під  час

написання курсової роботи передбачає: 

●самостійне виконання завдань; 

●посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок,

тверджень, відомостей; 

●дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 



●надання  достовірної  інформації  про  результати  власної  навчальної

дослідницької  діяльності,  використані  методики  досліджень  і  джерела

інформації. 

Порушенням  академічної  доброчесності  вважається:  академічний

плагіат,  самоплагіат,  фабрикація,  фальсифікація,  списування,  обман.  Для

перевірки  доброчесності,  а  саме  академічного  плагіату,  в  Коледжі

налагоджено  взаємодію  з  НМВЗЯВО  ЛНУП.  Для  користування

антиплагіатною системою Strikeplagiarism.com  працівникам коледжу надано

доступ до цієї онлайн-системи. 

Викладачі–керівники курсових робіт можуть використовувати доступні

безкоштовні  онлайн-сервіси  для  перевірки  тестових  робіт  на  плагіат  (н/д

Advego  Plagiatus).  У  разі  виявлення  порушення академічної  доброчесності

керівник повинен повідомити про це студента та повернути курсову роботу

на доопрацювання.

ВИМОГИ ДО КУРСОВОЇ РОБОТИ

Правила оформлення

При  написанні  роботи  студент  повинен  обов’язково  посилатися  на

нормативні  акти,  документи,  авторські  наукові  або  публіцистичні  праці  і

опубліковані  чи не  опубліковані  джерела,  з  яких запозичив  матеріали або

окремі результати. 

Курсова робота може виконуватися:

-   друкованим  способом  за  допомогою  комп'ютера  обсягом  15-20

сторінок.

При  цьому  робота  має  бути  написана  розбірливим  почерком  чи

надрукована чітко, без помилок та виправлень.  

Основні вимоги до друкованих курсових робіт  :   

- аркуш паперу формату А-4 (210 х 297 мм);

- відстань між заголовком і текстом — 15–20 мм.;

- абзац 10-15 мм;

- шрифт — чорного кольору,  щільність тексту однакова по всій роботі;



- рекомендована гарнітура — Times New Roman, кегль — 14, інтервал

між рядками — 1,5;

Курсову  роботу слід  писати  або друкувати  на  одній  стороні  аркуша

білого паперу (формат А4), залишаючи поля: ліворуч - 25 мм, праворуч - 10

мм, верхній та нижній - 15 мм.

Аркуші обов'язково переплітаються або брошуруються в папці. Робота

виконується державною (українською мовою) і акуратно оформлюється.

Курсова робота повинна бути підписана студентом на другому аркуші

(завдання).

Текст  кожного  розділу,  а  також вступ  та  висновки  слід  починати  з

нового  аркуша.  Відстань  між  заголовками  і  наступним  текстом  дорівнює

одному  міжрядковому  інтервалу  друкарського  шрифту.  Назва  заголовка

друкується великими літерами.

Якщо заголовок складається з двох речень, то їх розділяють крапкою.

Крапка наприкінці  заголовка  не ставиться.  Скорочення слів  у тексті,  крім

загальноприйнятих, не допускається.

Нумерація

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, параграфів, пунктів, таблиць

подають арабськими цифрами без знака №.. 

У  курсовій  роботі  обов'язково  використовується  суцільна  нумерація

сторінок. Першою сторінкою роботи є титульний аркуш, що включається до

загальної нумерації сторінок роботи. 

На титульному аркуші номер сторінки не ставлять,  на наступних

сторінках (починаючи з цифри 2, яка ставиться на першій після титульної

сторінки)  номер  проставляють  у  внизу  посередині  сторінки  без  крапки  в

кінці.

Вимогами  до  викладення  матеріалу  курсової  роботи є  чіткість

побудови,  логічна  послідовність,  переконлива  аргументація,  точність  у



визначеннях,  конкретність  у  викладенні  результатів  роботи та  доведеність

висновків. 

Структура курсової роботи включає такі складові:

титульна сторінка; 

завдання на курсову роботу;

зміст; 

вступ; 

основна частина; 

висновки;

список використаних джерел і літератури;

 додатки (за наявності). 

Титульний  аркуш  містить  найменування  міністерства,  якому

підпорядкований  заклад  освіти;   назву  закладу  освіти;   назву  циклової

комісії;

 найменування  дисципліни  та  тему  курсової  роботи,  курс,  групу,

прізвище, ім’я, по-батькові здобувача освіти, код і назву спеціальності. (Див.

додаток 1) 

Зміст  курсової  роботи  повинен  відображати  основну  ідею  роботи,

розкривати її зміст і характер, мету та завдання, містити логічний зв’язок між

її окремими складовими частинами. У ньому повинні бути виділені найбільш

актуальні питання теми. У вступі розкриваються актуальність та практичне

значення  обраної  теми,  мета  і  основні  завдання,  предмет  і  об'єкт

дослідження.  Правильне  визначення  мети  роботи  студентами  дає  змогу

виокремити в ній основний напрямок дослідження, упорядкувати пошук та

аналіз матеріалу, підвищити якість роботи, уникнути загальних міркувань. 

Актуальним  є  будь-яке  корисне  для  суспільства  об'єктивне

дослідження.

Висвітлення  актуальності  не  повинно  бути  багатослівним.  Досить

кількома реченнями висловити головне — сутність проблеми та необхідність

її  дослідження.  Сформулювати  мету  роботи  і  завдання,  які  необхідно



вирішити  для  досягнення  поставленої  мети.  Визначити  об’єкт  і  предмет

дослідження. 

Об’єкт — це процес або явище щодо проблемної ситуації,  вибраний

для вивчення. Предмет дослідження міститься в межах об’єкта. 

 В об’єкті виділяється та його частина, що є предметом дослідження.

Саме  на  нього  спрямована  основна  увага  студента,  оскільки  предмет

дослідження визначає назву теми курсової роботи, зазначеної на титульному

аркуші.  Також  слід  вказати  на  елементи  новизни,  привнесені  автором

дослідження та  на  практичне  значення  роботи,  яке  має  бути  переконливо

доведено автором. 

Висновки  є  заключною  частиною  курсової  роботи,  в  яких  студент

повинен  узагальнити  наведені  в  основній  частині  теоретичні  і  практичні

матеріали, сформулювати авторські рекомендації та пропозиції. 

Висновки  мають  бути  чіткими,  виразними,  випливати  з  результатів

проведеного  у  курсовій  роботі  дослідження,  співвідноситися  із  загальною

метою і конкретними завданнями, сформульованими у вступі. Однак вони не

повинні  повторюватися  з  тими,  які  зроблені  в  кінці  попередніх  розділів.

Обсяг висновків 1-2 сторінки.

Список використаних джерел і літератури подається в кінці всього

тексту,  після висновків.  Список використаних джерел повинен містити всі

джерела,  використані  при  написанні  роботи.  Джерела  в  бібліографії

розташовуються за абеткою або в міру їх появи в тексті. 

Список використаних джерел та літератури повинен складатись з  5-15

джерел.

 Додатки  оформляють  як  продовження  роботи  на  наступних  її

сторінках.  Додатки  містять  допоміжний матеріал,  необхідний для  повного

сприйняття роботи: схеми, таблиці, зразки документів.

Додаток  повинен  мати  заголовок,  надрукований  у  верхньому  рядку

сторінки. Над заголовком посередині рядка друкується слово «Додаток» та

його порядковий номер.



ПІДГОТОВКА ТА ЗАХИСТ КУРСОВИХ РОБІТ

 Здобувач освіти подає курсову роботу керівнику на рецензування не

пізніше, ніж за 10 днів до її  захисту у паперовій та електронній формі (у

форматі  doc  або  docx).  Разом  з  текстом  курсової  роботи  студент  може

розробити мультимедійну презентацію за курсовою роботою, на основі якої

буде  відбуватися  захист.  Текст  курсової  роботи  керівник  перевіряє  на

додержання вимог, установлених у цих методичних рекомендаціях. Рецензія

на курсову роботу студента оформляється у друкованому або рукописному

вигляді.

 У рецензії на курсову роботу керівник курсової роботи оцінює:

 її теоретичний рівень, доцільність та глибину проведених досліджень,

ступінь розкриття питань плану відповідної теми; 

рівень самостійності в написанні роботи;

 повнота аналізу існуючих у літературі поглядів на дискусійні питання

теми; 

якість  бібліографічного  опису,  наявність  посилань  на  список

використаних джерел у тексті роботи;

 недоліки, виявлені в роботі, в т.ч. і ті, які можуть бути усунені під час

захисту роботи. У рецензії спочатку відзначаються позитивні сторони, потім

аналізуються недоліки. 

Серед  позитивних  моментів  слід  вказати  на  зв'язок  теоретичних

положень із практикою: 

вміння  аналізувати  на  основі  засвоєної  теорії  власну  практичну

діяльність; 

зв'язок із сучасними досягненнями науки;

 використання додаткової літератури, грамотність викладу матеріалу,

старанність, акуратність оформлення; наявність додатків.

 Після  висвітлення  позитивних  сторін  роботи  керівник  аналізує  її

недоліки в тій послідовності, в якій вони допущені в роботі, звертає увагу на

найбільш суттєві.  Можна спочатку перерахувати недоліки, а потім зробити



загальний висновок про їх причини, надати рекомендації щодо їх усунення.

Студент допускається до захисту курсової роботи, за умови виконання всіх

зазначених  вимог,  про  що  викладачем  робиться  відмітка  на  титульному

аркуші («допущено до захисту», дата, підпис). 

Якщо  цих  вимог  не  дотримано,  курсова  робота  разом  із  рецензією

повертається  студенту,  який  допрацьовує  її  з  урахуванням  зауважень  і

доопрацьований варіант разом із рецензією подає керівнику для повторної

перевірки. 

Дата  проведення  захисту  курсової  роботи  зазначається  в  розкладі

семестрових  іспитів,  який  вивішується  на  дошці  оголошення  для

ознайомлення  студентам.  Захист  курсових  робіт  студентами  відбувається

публічно  перед  комісією  у  складі  одного  або  двох  викладачів  циклової

комісії та керівника курсової роботи. Студенти повинні з'явитися на захист

вчасно та підготовленими. Для підвищення ефективності наукової дискусії та

рівня  академічної  культури  під  час  захисту  студентам  рекомендується

вимкнути звук на мобільних пристроях. Студент може мати власний варіант

курсової  роботи  в  паперовому  або  електронному  вигляді,  а  захист

здійснювати на основі розробленої мультимедійної презентації до курсової

роботи.  Поданий  та  рецензований  керівником  текст  курсової  роботи

знаходиться  в  комісії.  Студентів  викликає  до  захисту  голова  комісії  за

алфавітом  або  за  ініціативою студента.  Перед  доповіддю студента  голова

комісії  зачитує  рецензію  керівника  на  текст  курсової  роботи.  Доповідь

студента  відбувається  перед  присутніми  на  захисті  та  має  містити

інформацію  про  актуальність  теми,  її  значення  для  теорії  та  практики,

узагальнені висновки. 

Доповідь  студента  може  супроводжується  мультимедійною

презентацією. Після доповіді здобувач відповідає на питання членів комісії.

При  оцінюванні  курсової  роботи  враховуються:  теоретичний  рівень,

розкриття  сутності  та  глибини  змісту,  теоретична  обґрунтованість  теми;

набуття  навичок  щодо  розробки  і  вирішення  наукової  проблеми:  вміння



самостійно працювати з  літературними джерелами,  виділяти й аналізувати

провідні  концепції,  виконувати  розрахунки  тощо,  грамотно  оформляти

бібліографію  відповідно  до  діючого  Стандарту  ДСТУ;  планомірний  і

систематичний  характер  роботи  студента  над  темою;  якість  оформлення,

своєчасність здачі курсової роботи.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Курсова  робота  оцінюється  за  національною  чотирибальною

шкалою за такими критеріями:



Оцінка за
національною

шкалою
Критерії оцінювання

незадовільно 2

Студент  виявив  істотні  прогалини  у  знаннях  з
основного  навчально-програмного  матеріалу,
допустив  принципові  помилки  у  виконанні
кваліфікаційних завдань і не може продовжити

задовільно 3

Студент виявив знання не менше 70% навчального
матеріалу,  але  має  низький  рівень  навичок
аналітичної  роботи,  не  завжди  може  використати
отриману  інформацію  під  час  розгляду
загальнотеоретичних  проблем;  має  недостатні
навички  систематизації  та  узагальнення  матеріалу;
виявив  знання  основного  навчального  матеріалу  в
обсязі,  потрібному  для  подальшого  навчання  та
майбутньої  професійної  діяльності,  але
припускається помилок та неточностей у відповіді.

добре 4

студент володіє повним обсягом знань відповідно до
навчальної програми, але припускається неточностей
у  відповіді;  не  завжди  може  аргументувати  та
захистити висловлені  ним думки й положення;  має
певні навички аналітичної діяльності, але не завжди
може  використати  їх  у  відповіді;  опрацював  усі
рекомендовані  джерела,  але  недостатньо  оперує
ними; використовує для відповіді положення тільки
окремих  наукових  праць  припускається  окремих
непринципових помилок під час відповіді

відмінно 5

студент успішно виконав курсову роботу та під час
захисту  дає  логічно  побудовані,  послідовні,
обґрунтовані відповіді на поставлені питання; уміло
використовує аналіз та влучно підбирає критерії для
порівняння  загальнотеоретичних  понять  з
практичними. Вільно володіє термінологією під час
характеристики різноманітних понять, уміє виділяти
й оцінювати окремі проблеми у галузі.

При оцінюванні курсової роботи береться до уваги не лише якість

самої  курсової  роботи,  а  й  відповідність  її  оформлення.  Невідповідність  в

оформленні курсової роботи і встановленим вимогам може суттєво вплинути

на остаточну оцінку роботи або взагалі недопущення її до захисту. Саме тому

оформленню курсової роботи треба приділити особливу увагу.



Рішення щодо оцінки курсової  роботи оголошується в  день захисту,

після чого керівник робить відповідні записи в журналі роботи академічної

групи та викладачів,  залікових книжках, індивідуальних планах здобувачів

освіти. У випадку отримання студентом при захисті курсової роботи оцінки

«незадовільно»  рішенням циклової  комісії  йому пропонується  нова  тема і

новий термін виконання курсової роботи. У разі незгоди з оцінкою здобувач

фахової передвищої освіти має право подати апеляцію. Порядок оскарження

результатів  (апеляції)  і  прийняття  рішення  визначений  в  розділі  VII

Положення про курсову роботу у Відокремленому структурному підрозділі

«Вишнянський  фаховий  коледж  Львівського  національного  університету

природокористування».

Додаток 1 

Зразок оформлення титульного 

аркуша курсової роботи 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
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Циклова комісія ветеринарних дисциплін

 До захисту __ допущено

  _________ (підпис, власне ім’я та прізвище) 

«____» ___________202___р.



 КУРСОВА РОБОТА з дисципліни
«________________________________________________________» 

НА ТЕМУ:
__________________________________________________
__________________________________________________ 

Студента ____ курсу групи _____ 

Денної форми навчання спеціальності Ветеринарна
медицина __________________________________

                ( ім’я та прізвище студента)

 Керівник __________________________

 ( ім’я та прізвище)

 ВИШНЯ – 202__


